

800 Gram Red Sauce Can , Canned Tomato Pulp Contain Salt Ingredients

Basic Information

Place of Origin: chinaBrand Name: ARKHUM

Model Number: Tomato salad dressing



Product Specification

• Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place

• Product Name: Tin Tomato Paste

Flavor: OriginalPackage: TinOrigin: China

• Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid

• Manufacturer: Food Co., Ltd.

• Highlight: 800 gram red sauce can,

contain salt ingredients red sauce can, 800 gram small tin tomato paste

Product Description:

Tin Tomato Paste is a canned tomato paste made by Food Co., Ltd. It is made from tomato, salt, and citric acid. This canned tomato paste features an original flavor, and is packaged in a tin can for convenience and to ensure the quality of the product. Tin Tomato Paste is a great way to add flavor to any dish, and can be used for sauces, soups, and more. Whether you're looking for a delicious addition to your meals or a convenient way to add flavor, Tin Tomato Paste is the perfect choice.

Features:

Product Name: Tin Tomato Paste

Flavor: Original

Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid Manufacturer: Food Co., Ltd.

Origin: China

Product Feature: Canned tomato pulp, Canned tomato paste, Canned tomato paste

Technical Parameters:

| Product Name | Tin Tomato Paste |
|-------------------|--|
| Storage Condition | Keep In Cool And Dry Place |
| Manufacturer | Food Co., Ltd. |
| Origin | China |
| Package | Tin |
| Ingredients | Tomato, Salt, Citric Acid |
| Flavor | Original |
| Keywords | Canned tomato pulp, Canned tomato paste, Canned Tomato Red Sauce, Chinese tomato paste |

Applications:

ARKHUM's Tin Tomato Paste is an all-in-one canned tomato paste that is both convenient and delicious. Made with fresh tomatoes, salt, and citric acid, it is the perfect addition to any dish. Perfect for adding flavour to salads, soups, and sauces, the paste is an essential kitchen ingredient. It can also be used as a base for tomato red sauce and as a tomato dressing. The paste is stored in a tin can that ensures freshness and quality. It is easy to store and can be kept in a cool and dry place. ARKHUM's Tin Tomato Paste is manufactured by Food Co., Ltd. and is the perfect addition to any meal.

Customization:

Customized Service for ARKHUM Tin Tomato Paste

Brand Name: ARKHUM

Model Number: Tomato Salad Dressing

Place of Origin: China Package: Tin Flavor: Original

Manufacturer: Food Co., Ltd. Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid **Product Name: Tin Tomato Paste**

Main Ingredients: Canned Tomato Pulp, Canned Tomato Paste, Canned tomato paste

Support and Services:

Technical Support: Tin Tomato Paste provides technical support to customers with product-related questions, including how to use the product, troubleshooting, and product maintenance.

Customer Service: Tin Tomato Paste provides customer service to handle any inquiries and concerns regarding the product, helping customers resolve any issues.

Packing and Shipping:

Tin Tomato Paste Packaging and Shipping:

Tin Tomato Paste is packaged in a 12-ounce tin can with a lid. The cans are packed in cardboard boxes of 24 cans each. The boxes are then sealed with a plastic shrink wrap for protection from dust and dirt. The boxes are then shipped via UPS or FedEx.

RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.

market@arkhum.com

arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin